本版电子邮箱:wywywy7591@163.com

永远不要让信仰法律的公民绝望

大连养猪的高英巍汶两年来一直很郁 闷,其至对他一向信仰的法律都失望了。其 郁闷不仅在于数千万元投资可能打了水漂, 更因为权利眼睁睁地遭遇侵犯却求告无 门。人大代表介入,不管用;领导批示,不 奏效;走法律途径,又耗不起。求告无门的 老高只能一次次进京"求"媒体了,这件明 显是当地政府违法的事,中央台报道了, 《检察日报》报道了,《中国经营报》报道了, 无数网站转载了。领导看到这些报道,又 批示了,可毫无解决迹象。眼前的老高,没 半点儿资产数千万元的老总的样儿,真的 很不忍看他那时而闪出一点儿希望、瞬间 又陷入绝望的眼神。我们的法律啊,永远不 要让信仰法律的公民绝望!

《中国青年报》

劳教"非典造谣者",罚当其罪吗

"保定发现非典"的谣言,的确产生了恶 劣的影响,但对这事的处理,也应该依法依 规。因此,当地公安机关对涉案人员刘某某 劳动教养两年的决定,值得商榷。从刘某某 发帖的主观故意与行为后果来说,处以两年 劳动教养,有畸重之嫌。《治安处罚法》规定, "散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他 方法故意扰乱公共秩序的",可以"处5日以 上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款; 情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下 罚款" 。刘某某的行为更接近于该规定的"谎 报疫情",综合考虑其造成的后果,对刘某某 处15日以下的治安拘留也能体现"罚当其 罪",足以警示其他人不要以身试法。

-《新京报》

成人专本科学历教育首选紫荆山学习中心!! 轻松拿证,顺利毕业!

报名地址:人民路 12 号 联系人:郭老师 电 话:0371-53786167 13938456188

新闻见今日 A23版

奖金不上交就停职这是什么"手段"



因其所带运动员在北京残 奥会上获得3金1银,受聘于中 国残奥管理中心的著名田径教 练汗成荣被中残联奖励 149 91

热点话题

万元。汪所在单位、青海体工

一大队要求其上交奖金由组织 重新分配,汪不同意,一大队便给予其停职处 理,大队长杨海宁称:"他不肯交钱的话,我们还 有其他手段。"

中国式竞技体育的看点,不仅仅在赛场,有 时候更在赛场之外。旁观这场热闹的"百万奖 金争夺战",很多人或许惶惑:明明中残联证实 这是奖励给教练员个人的钱,而且又打入个人 的银行卡内,单位凭什么逼汪成荣把钱吐出来 '由组织分配'

这其实牵扯到了一个复杂的体制性问题-在竞技体育的举国体制下,教练员和运动员究 竟属于他们自己,还是属于国家或集体;各类赛 事上的大小金牌、银牌和铜奖,所有权到底属于 一个庞大团队抑或运动员、教练员本人?

所谓竞技体育的举国体制,就是竞技体育 资源由国家统一调控配置,运动员和裁判员的 遴选、培养乃至全部经费投入都由国家财政句. 揽。集中力量办大事,固然能在短时间内营造 金牌"大跃进"的漂亮泡沫,但它又往往会带来 以下两方面的严重负面影响:其一,拖累和影响 大众体育的正常投入、健康发展;其二,加剧了 体育管理体制的官僚化和行政化,造成了体育 产业的产权不清、事权不清、财权不明,以至于 有人半开玩笑地说:刘翔、姚明等人都应该算做 国有资产,十分重视明星产业保值增值的体育 局,就是另一个"国资委"

言归正传。青海体工一大队之所以激烈抢 夺记在汪成荣个人名下的百万巨奖,其潜在的 理论依据,恐怕就是汪成荣身在体制内,占着公 家编制,拿着公家俸禄,享受着国家公务员或事 业单位人员的政治与经济待遇,其本人算是"国 有资产",其行为当属职务行为,他所得到的重 奖应该算做"国有资产增值",收益理所当然地 要归组织统一分配——如此怪诞思维,在世界 绝大多数国家看来都不可理喻,然而在中国体 育官员眼里,却是那样的正常。这种一切围着 金牌转的体制,不仅把"人"当成了夺奖机器,也 把竞技体育异化为一种高垄断高回报的畸形产 业,并使体育运动管理者成为见钱眼红的企业 老板。

何时让运动员和教练员属于他们自己,中 国体育才算是回归了正常。"百万奖金争夺战" 再次暴露了当下竞技体育发展悖论的荒唐属 性,提醒人们必须加速体育改革,以"处处森林" 的大众体育取代"几处盆景"的竞技体育。

弃婴"安全岛"展示了社会良心



以人为本

为防止弃婴在野外受到不 良环境侵害、延长婴儿存活期, 2011年6月1日,石家庄市社会 福利院在院门外建起弃婴"安 全岛",里面有张铺了两层碎花 小被子的婴儿床和一台显示为

32.7 摄氏度的保温箱,作为弃婴接收设施和 临时庇护场所。截至今年1月底,共发现弃 婴 26 名。

(2月29日《中国青年报》)

这座弃婴"安全岛"展示了社会良心。尽管 弃婴是不道德的行为,也是违法行为,但是被遗 弃的婴儿并没有错。他们虽然因故被自己的父 母所遗弃,社会却不能遗弃他们,给弃婴提供更

加人性化的保护措施,符合文明社会要求。

弃婴是目前任何国家都不能避免的社会问 题,我们存在这样的问题,发达国家也会遇到同 样问题。据悉,德国、意大利、捷克、俄罗斯这些 国家的弃婴安置场所大多位于教堂和医院,这 样的举措得到了政府鼓励。因此,我们也理应 支持这一做法。

有人可能会说,弃婴是违法行为,建弃婴 "安全岛"是为弃婴提供方便,这会鼓励一些人 违法弃婴。这种担心是不必要的。我们必须明 确,建弃婴"安全岛"只是为被遗弃的婴儿提供 方便,并非为弃婴者提供方便,随时随地弃婴对 弃婴者才更"方便"

事实上,有了弃婴"安全岛"并没有"引诱"

更多人弃婴。建弃婴"安全岛"后,石家庄社会 福利院在全市范围内接收的弃婴75个,低于往 年同期接收的弃婴数。倒是安全岛发现的26名 弃婴中,18名最终活了下来,而以往丢在福利 院附近的弃婴入院后存活率不足50%。其积极 的社会效应显现。

人性化管理社会,是社会文明发展的方 向。人性化管理社会不能以管理服务的对象有 所不同,而应采取选择性对待。人性化管理社 会的品质,是现代社会本身就应该具备的品质, 并非来自管理服务对象一方。对于生命的敬 畏,不能因为是弃婴或犯罪分子,就可以有所例 外。别人不仁,社会却不可以不义。况且被遗 弃婴儿也是受害者。

3.8女人节万人秀我爱

恩爱情侣

3月3日与3月4日,郑州晚报将联合舒蕾在丹尼斯百货中原店外 广场(嵩山路与棉纺路交叉口)举办为期两天的"万人秀宠爱"情侣 大party。届时将有万人瞩目的"秀宠爱"比赛,趣味非凡的游戏表演, 还有令人期待的大抽奖。

只要你们是恩爱情侣,只要你们不介意全世界看到你们的幸福 请相约彼此一起狂欢秀宠爱!

宠爱大奖: 1对情侣:可获3000元超市购物卡1张

10对情侣:可获1000元超市购物卡1张

100对情侣:可获100元超市购物卡1张



₡ 报名方式:抓紧时间到郑州晚报或丹尼斯百货各大超市现场填写报名表, 或来活动现场报名即可参加。 前100名报名并参与Party大比拼的情侣可 获得100元超市购物卡。

△ 咨询热线: 0371-67655021

本次活动不收取任何报名费用。活动最终解释权归主办方所有

万人秀宠爱 明星来点评

本次"3•8女人节 万人秀宠爱"活动还专门邀请了啸寒作为明星评委出席。 他的幽默风趣会为现场的恩爱情侣带来怎样的点评?他的幸运之手又会给哪 对情侣带来幸运大奖呢?让我们一同期待吧!



主持人:啸寒

祖籍北京,现居地郑州。自幼爱好曲艺,从小练就扎实的曲艺功底。

2007年开始担当河南电视台《DV观察》栏目主持人,该节目在河 南电视台创下了收视奇迹。《DV观察》的收视率稳居河南地区同 时段所有电视栏目第一名,在全天时段、《DV观察》的收视率稳居 河南地区所有电视栏目前三名。目前主持郑州电视台《今夜我心动》

亲切自然,幽默风趣,善于调动观众情绪,现场应变能力强。



巨惠一:惊爆特价

3.02-3.08

舒蕾400ml蚕丝柔滑滋养 洗发露+舒蕾200ml水嫩

倍润沐浴乳 (数量有限,售完为止)



凡购买舒蕾产品



购物袋1个

凡购买舒蕾产品 满108元 赠宠爱时尚

手推车1辆

(数量有限,赠完为止,团购不参加)

巨惠三:团购也精彩

超给力的团购内容请详见店内公告。

巨惠宠爱》整月 周周原喜爆心

下期巨惠刊登日:3月8日

以上活动在丹尼斯所有对应门店开展,更多促销 详情请见店内海报。

为配合万人秀宠爱活动,丹尼斯百货提供以下报名点

郑州丹尼斯百货平顶山华府店 郑州丹尼斯百货

郑州丹尼斯百货中原店 郑州丹尼斯百货郑花店

郑州丹尼斯百货安阳文峰店 郑州丹尼斯百货洛阳南昌店 郑州丹尼斯百货济 原沁园店

请在以上门店舒蕾品牌活动现场报名





